

天府新区社会各届认真收听收看党的十九大开幕会

2017年10月18日 18:47
来源：凤凰网四川综合

0人参与 0评论




中国共产党第十九次全国代表大会10月18日在北京隆重开幕。天府新区广大党员干部群众通过电视、广播、网络等多种形式收听收看大会直播实况，聆听大会报告，瞩目未来发展。在机关、在企业、在社区……收听收看现场不断响起阵阵热烈掌声，寄托着大家由衷的期盼，传达出激动振奋的心情。

认真聆听，仔细记录，在天府新区成都管委会三楼大会议室，天府新区成都党工委管委会领导、各部门党员干部职工200多人在这里收看大会开幕会直播。天府新区成都管委会规划建设国土局副局长古利军直播结束后表示，习近平同志在大会报告中指出，要坚持人与自然和谐共生；建设生态文明是中华民族永续发展的千年大计，必须树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，这让我们对天府新区成立以来在生态建设方面取得的成就深感骄傲，对未来的发展更加满怀信心。天府新区成立之初，党工委管委会就从规划上高度重视生态优先、绿色发展，确保新区未来成为环境优美、生态良好的城市，成为“望得见山看得到水记得住乡愁”的城市，并在实际工作中将这一发展理念落地落实、精心谋划推进。截至今年6月，天府新区围绕绿色环保工作，累计投入317亿元，建成兴隆湖、锦江生态带、鹿溪河生态区、天府公园等一批重点生态项目。天府新区将继续坚持和践行新发展理念，把生态优先、绿色发展作为国家级新区最亮丽的名片、最普惠的民生。

在天府新区公安分局会议室，党员民警、辅警代表在分局党委统一组织下，认真收看党的十九大开幕会直播。天府新区公安分局刑侦支队民警朱伟华表示，聆听了习近平同志作的报告，内心激动万分，更感受到前进的动力。作为新时代的人民警察，党和人民赋予了我工作责任和特殊使命，我一定深入学习贯彻党的十九大精神，紧密结合成都天府新区公安工作实际，开拓创新、锐意进取，以奋发有为的精神状态，求真务实的工作作风踏踏实实工作，无怨无悔地奉献。

在美丽的兴隆湖畔，成都天投集团党委组织机关党员和职工代表200余人，在天府菁蓉中心A区收看党的十九大开幕会直播。天投建设公司副总经理、工会主席易水表示：党十九大的隆重召开，标志着我们中华民族伟大复兴的征程又揭开了新的一页。我作为天投建设人，作为新区建设的开拓者，应攻坚克难、砥砺奋进，为建设全面体现新发展理念的示范区贡献力量。



在天府新区天投国际商务中心二期项目建设现场，来自建设单位及承建单位管理人员、基层建筑工人代表100余人，守候在工地多媒体安全教育大厅前，统一收看大会开幕会。当雄壮的国歌声响起时，这些新区建设者们全体起立，齐唱国歌迎接党的十九大胜利召开。在看过程中，现场不时响起热烈的掌声。来自黑龙江的“文明施工维护员”王登顺说，作为一名建筑工人，参与天府新区的建设让我深感自豪，过去几年，我切身感受到了祖国的飞速发展，相信在党的十九大胜利召开后，我们的生活会越来越好，日子越过越舒适。

天投开发公司工程经理、天投国际二期项目临时党总支书记吴章辉表示，作为成都天投集团天投开发公司的一名党员，以及天投国际二期项目临时党总支书记，我将履职尽责，勇于担当，夙兴夜寐，激情工作，特别是要把党建工作与项目建设同步推进，把党的旗帜在建筑工地上立起来，发挥基层党组织政治功能和服务功能，关心关爱一线工友，全心全意服务建设，为把天府新区建设全面体现新发展理念的示范区贡献力量。



在华阳街道安公社区，近百名居民一早来到社区的办公大厅里，认真收看大会开幕会。不少居民还带着本子和笔，在认真聆听习总书记作报告的同时，不时作着记录。激动之时，现场掌声不断。社区居民饶晓莉说，这两年来，自己居住的社区环境越来越好，各种便民惠民措施全都落到了实处，比如社区有了自己的图书馆，老年食堂，各种活动中心，让大家生活的越来越舒心。大会报告中强调，要提高保障和改善民生水平，相信老百姓的日子更加美好。

安社区党委书记张彪说，习近平同志在报告中指出，打造共建共治共享的社会治理格局。要加强社区治理体系建设，推动社会治理重心向基层下移，发挥社会组织作用，实现政府治理和社会调节、居民自治良性互动。作为一名基层社区书记，对于基层社区在过去五年发生的巨大可喜变化深有感受：我们的老旧院落得到了改造，城市环境有效提升，社会困难群体得到了更多的关爱，老人、儿童有了更好的照顾服务，居民文化生活丰富多彩，就业、就医、就学等民生领域都有了显著改善，真正让老百姓有了更多的获得感幸福感。对于未来，我们充满信心，我们将继续坚持民生优先，切实解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题。比如，进一步完善居家养老照顾，依托信息化技术和专业志愿者，让老年人在家中享受专业照顾和养老服务；进一步推进就业困难帮扶，依托政策资源和社会资源，打造集就业指导、教育培训和实践孵化为一体的社区就业困难帮扶体系；进一步完善社会慈善关爱制度，通过大力发展社区基金，搭建社区“公益平台”，创新公共服务供给方式，最大地撬动社会力量广泛参与，让社区群众在共建、共享发展中有更多获得感幸福感。



在天府菁蓉大厦的众创空间，150余名创新创业企业的党员和南山社区党员共聚在此，共同收看大会开幕会。清华四川能源互联网研究院办公室副主任吕岚春说，习近平同志在报告中强调，要深化供给侧结构性改革，要推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，在中高端消费、创新引领、绿色低碳、共享经济、现代供应链、人力资本服务等领域培育新增长点、形成新动能。这让我们倍受鼓舞，心情激动振奋，深感我们现在努力所做的是非常有价值有意义的事情。清华四川能源互联网研究院努力的方向，是在能源与互联网的有机融合基础上，充分吸纳国内外能源相关领域的优势科技力量，大力推动学科交叉融合，开展能源互联网核心技术及转化研究，发展成为能源互联网新型业态的人才汇聚平台、科技创新中心和产业发展基地，以推动天府新区、成都市、四川省甚至全国能源产业的转型升级和变革。随着能源互联网研究未来发展到更高阶段，我们生产生活的能源消耗将会大大降低，社会对能源利用的效率会大幅提高，人们使用能源更加快捷便利、体验更好，让生产生活与环境更加友好，让人与自然更加和谐。（稿件来源：天府新区宣传部）